

Сарадња Србије и Руске Федерације у борби против кријумчарења наркотика

Министар одбране Драган Шутановац састао се 24. августа са директором Федералне службе Руске Федерације за контролу промета наркотика Виктором Петровичем Ивановим.

Министар Шутановац и директор Иванов разговарали су о значају добре сарадње између Србије и Руске Федерације у борби против кријумчарења наркотика, али и о значају који таква сарадња има и у борби против организованог криминала и глобалног тероризма, који су у великој мери финансирани управо из средстава стечених продајом дроге.

На састанку је посебно наглашена потреба налажења начина да се с циљем пресецања рута кријумчарима заједнички ангажују и потенцијали полиције, али и војске.

Такође, министар Шутановац и директор Иванов разменили су мишљења о изазовима и опасностима које кријумчарење наркотика има за безбедност држава и грађана, посебно у региону Западног Балкана. Заједнички су констатовали да на те изазове не може самостално одговорити нити једна држава без шире регионалне и глобалне сарадње. ■

Резервни официри завршили школовање

Свечаност поводом завршетка школовања и произвођења у чин резервног официра слушалаца за резервне официре, генерације март 2011. године, одржана је 26. августа у Војној академији. Укупно четрдесет двоје слушалаца током школовања оспособљено је за официре резервног састава Војске Србије.

Најбољи успех остварили су резервни потпоручник пешадије Бојан Радовић са просеком оцена 9,44 и резервни потпоручник артиљеријско-ракетних јединица за ПВД Милош Стевановић са средњом оценом 9,18. Трећи у рангу су резервни потпоручници пешадије Бојан Пешић и Далибор Савић који су остварили исти просек 9,11. ■

А. А.



Делегација Војске Србије на сајму ваздухопловства и космонаутике у Русији

Делегација Војске Србије боравила је на међународном сајму ваздухопловства и космонаутике МАКС 2011, који је одржан од 16. до 21. августа недалеко од Москве. Од 1992. године МАКС се развија и расте, тако да данас представља најзначајнији ваздухопловни догађај у Русији.

Командант Ваздухопловства и ПВО, бригадни генерал Ранко Живак, који је предводио нашу делегацију, током посете имао је неколико сусрета са командантима ваздухопловства и другим представницима земаља учесница овог сајма. Сусрет са командантом Ваздухопловства Оружаних снага Руске федерације, генерал пуковником Александром Зелином посебно је значајан за унапређење војнотехничке сарадње.

На овогодишњем сајму јавност је била у прилици да први пут види руски борбени авион са стелт технологијом, Сухој Т-50. Овај авион развијен је у сарадњи са Индијом. ■

Нови командант 21. батаљона везе Копнене војске

Укасарни „Књаз Михаило“ у Нишу, 26. августа, одржана је свечаност на којој је потпуковник Владица Вучковић предао дужност команданта 21. батаљона везе Копнене војске мајору Станиши Ђикићу.

Свечаној примопредаји дужности присуствовали су помоћник команданта Копнене војске за подршку пуковник Стојан Милановић, представници команде, бригада и батаљона Копнене војске из гарнизона Ниш и други гости. ■

Помоћ за лечење Краљевчанке Ирене Пауновић

Припадници Министарства одбране настављају са хуманитарном акцијом прикупљања новчане помоћи за тешко оболелу Краљевчанку Ирени Пауновић, којој је неопходно 120.000 евра за лечење и операцију у Аустрији.

Прилоге у овој хуманитарној акцији дали су и чланови Колегијума министра одбране, државни секретари, помоћници, секретар Министарства и саветници министра одбране.

Представници Друге бригаде, уручили су Ирени први део помоћи 13. јула, после акције коју је најавио министар одбране Драган Шутановац, који је у јуну посетио Ирени и обећао помоћ.

Ирени Пауновић је са осам година одстрањено лево плућно крило због хроничне опструктивне болести плућа – бронхиектазије. Од тад, већ 35 година, она живи само са једним плућним крилом, али је, нажалост, од пре пет година и оно почело да отказује. Ирена је зато даноноћно прикључена на боцу са кисеоником. Лекарски савети говоре да је једини спас трансплантација и то у што скоријем року.

Они који одлуче да помогну Ирени Пауновић, новчане прилоге могу да уплате на динарски рачун банке „Интеза“ 908-16001-87 с позивом на број 53-102-0005612/1. ■

Припадници Војске помогли изградњу кућа за слепе

Комплекс од шест кућа „Улица светлости“, које ће користити слепе и слабовиде особе отворен је 30. септембра при Дому слепих у Панчеву. У изградњу једне од кућа за слепе у Панчеву уложен је новац који су прикупили припадници Војске Србије, а изградњу су помогли хуманитарни фонд „Светлост“, бројне невладине организације, Амбасада Малезије у Београду и локална самоуправа.

– Одушевљени смо сарадњом са Војском Србије – истакао је Стеван Симић, председник хуманитарног фонда „Светлост“ – Припадници Војске издвојили су пет стотина хиљада динара за акцију „Помоћ слепима Србије“, за шта смо им веома захвални.

Портпарол фонда „Светлост“ Александар Симић истакао је да је једна од првих акција те невладине организације била и акција „Помоћ слепима Србије“ која је започета пре четири и по године.

Изградњу прва три објекта донирале су невладине организације и *Айаџинска џивара*, а акцији су се затим придружили Војска Србије, *Теленор*, малежанска амбасада и локална самоуправа, која је инвестирала три милиона динара у увођење грејања. У шест кућа биће смештено 36 штићеника дома. Објекти су у потпуности опремљени намештајем и по систему кључ у руке спремни да дочекају своје нове станаре. ■ Н. Д.

Учесници пројекта „Свет у Србији“ посетили Дом Војске

Девојке и младићи из десет земаља, чланица Покрета несврстаних, који су у оквиру пројекта „Свет у Србији“ учили српски језик и почињу да студирају на Београдском универзитету, посетили су Дом Војске и обишли изложбу посвећену педесетој годишњици Прве конференције држава несврстаних.

– Осим обиласка ове изложбе, за учеснике пројекта организована су предавања о овој теми и то у више градова Србије – каже Бранка Кременовић, координаторка пројекта и чланица Студентске конференције универзитета Србије.

Фотографије са Прве конференције несврстаних већ су представљене публици у Дому Војске, а јучерашње поновно излагање било је специјално организовано за будуће бруцоше Београдског универзитета.



Давид Кајоми из Кеније рекао нам је на течном српском језику да се пријатно осећа у Србији. Он је члан прве генерације стипендиста из земаља несврстаних који су учествовали у пројекту Владе „Свет у Србији“.

– Можемо да разговарамо на српском, све разумемо. Учили смо га око седам месеци. Много људи у Кенији зна скоро све о Југославији, међутим мало је њих који знају шта је то Србија јер је не повезују са некадашњом државном заједницом којој је припадала. Чули смо, наравно, и за први самит несврстаних који се овде одржао, као и за председника Тита и сада за ваше спортисте – осмехујући се прича Кајоми.

Програм „Свет у Србији“ наставља се и ове године. Прву генерацију чини 85 стипендиста из 22 земље – Андоре, Бурундија, Бангладеша, Гане, Доминиканске Републике, Египта, Етиопије, Еквадора, Јамајке, Ирана, Индонезије, Кеније, Мексика, Палестине, Сирије, Уганде, Туниса... ■

С. КОМНЕНИЋ